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до и ныл ої такої кривої в тяглий спобіб, так що по дорозі натраФить 
ся лиш скінчене число разїв на криву з одною звичайною точкою 
подвійною; значить се інакше, що від одної кривої альґебраічної 
без точок подвійних можна через тяглу зміну сочйнників перейти 
до кривої з одною точкою подвійною (яка отже клясу кривої лиш 
о 2 зменьшав), а опісля знов до кривої без точки особливої. — 
К̂ яйн вияснює сей перехід в сей спосіб, що точка подвійна абсор-
бує в хвилї повставаня два дїйсні ввороти кривої, а в хвилї зани-
каня віддав їх назад; то абсорбоване слїдув однак лиш тоді, коли 
галузи повстаючої точки подвійної е дїйсні; коли они в мнимі, 
абсорбция не мав місця. 

Щоби довершити дійсно той перехід в практицї, треба зробити 
емпіричну ФІґуру та з'орентувати ся, як з відси вивести точні твер-
дженя для кривої альґебраічної. Як се автор робить, не хочу ту 
розводити, бо се завелоби нас за далеко; подам лиш коротко его 
вислїди. Берем вперед під увагу певні емпіричні ФІґури. Наколи 
пр, якийсь тяг кривої, що не іде через безконечність, мав стичну 
подвійну, то конче між. обома точками дотиканя мусять що най-
ме ньше находити ся дві точки звороту ; і на оборот. Ті твердженя 
перенесем на правильні ідеальні криві; наколи тяг кривої мав 
стичну подвійну, то за вісь х берем рівнобіжну до сеї стичної, а ка-
валок кривої між обома точками дотиканя представляем в, Формі 

х = q>(t),  ^(t). Тодї в в точках дотиканя: = = 0. За се 
QX ^ # 

у  мусить в тім інтервалі мати одно „maximum" або „minimum", де 
dy Ф4 ~ л . в також ^^ == -t-j- = 0. З того заключаем, що в тім інтервалі 
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наименьше два рази ставсь зером, а сим способом твер-

джене перенесли ми з кривої емпіричної на ідеальну. 
Подав я ту лиш в великім скороченю другу часть поглядів 

Кляйна, особливо ті місця, де він говорить про представлене кривих 
альґебраічних; та годї се було зробити обширнїйше та основнїйше, 
бо інакше прийшлоб ся цілу книжку перевести. А менї розходить 
ся в тім начерку лиіп про головні моменти. 

ПІ. Слїдув тепер часть трет а, найкоротша, про пред-
ставлене ідеальних утворів через рисунки та мо-
делі. І ту виходить Кляйн з заложеня, що обі царини математики 
можна дуже легко получити в звязь, наколи лиш здДмо собі справу 
з їх ріжниць; з тої причини він всеа був і є за тим, щоби абстрактні 
відношеня — о скілько можна — ілюстровати на моделях. 
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